BOLETÍN OFICIAL DEL REGISTRO MERCANTIL



Núm. 44 Miércoles 5 de marzo de 2025 Pág. 11078

SECCIÓN PRIMERA

Empresarios

Actos inscritos

SEGOVIA

107955 - MSH 495 SOCIEDAD LIMITADA.

Constitución. Comienzo de operaciones: 20.01.25. Objeto social: La Sociedad tendrá por objeto: Las actividades propias de las sociedades holding. En consecuencia, en particular, la tenencia, disfrute, gestión, administración y rentabilización, adquisición y enajenación, de todo tipo de títulos-valores o valores mobiliarios (públicos o privados; nominativos, al p. Domicilio: PASEO CONDE SEPULVEDA, 27 3º d 40006 (SEGOVIA). Capital: 3.000,00 Euros. Declaración de unipersonalidad. Socio único: MARINO SERRANO HIDALGO. Nombramientos. Adm. Unico: MARINO SERRANO HIDALGO. Datos registrales. S 8 , H SG 8691, I/A 1 (27.02.25).

107956 - TILOSALUD CUELLAR SOCIEDAD LIMITADA.

Constitución. Comienzo de operaciones: 16.04.24. Objeto social: La Sociedad tiene como objeto social el desarrollo de las siguientes actividades: (i) La prestación de servicios de Intermediación, canalización o comunicación para la prestación de todo tipo de servicios de medicina especializada y otros servicios sanitarios a través de profesionales contratados co. Domicilio: AVDA CAMILO JOSE CELA, 42 40200 (CUELLAR). Capital: 3.000,00 Euros. Declaración de unipersonalidad. Socio único: ALSON MAY SOCIEDAD LIMITADA. Nombramientos. Adm. Unico: ALSON MAY SOCIEDAD LIMITADA. Datos registrales. S 8, H SG 8692, I/A 1 (27.02.25).

107957 - TRANS BENESAT SOCIEDAD LIMITADA.

Ampliación del objeto social. Prestación de servicios de conservación y mantenimiento de parques, jardines de viviendas públicas y privadas, conservación y mantenimiento de cualquier espacio público y edificios; servicios de limpieza de fincas, preparación de la tierra, poda, tala, plantación, riego y mantenimiento de fincas en. **Datos registrales.** S 8 , H SG 7666, I/A 3 (27.02.25).

107958 - INVERSIONES INMOBILIARIAS MARTOS SA.

Reelecciones. Adm. Unico: ANSELMO MESA PROVENCIO. Datos registrales. S 8, H SG 5193, I/A 10 (27.02.25).

107959 - TRANSPORTES NAVACAN 2014 SL.

Pérdida del carácter de unipersonalidad. Ampliación de capital. Capital: 19.000,00 Euros. Resultante Suscrito: 38.000,00 Euros. Modificaciones estatutarias. Artículo de los Estatutos: Modificado el artículo 5º de los estatutos sociales.. Datos registrales. S 8, H SG 7295, I/A 6 (27.02.25).

D.L.: M-5188/1990 - ISSN: 0214-9958